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SESIÓN RESERVADA 
 

SEÑOR ALCALDE 
ABG. JUAN JOSÉ DÍAZ DIOS 

 

PRESIDENTE DE DEBATES ABG. JUAN JOSÉ DÍAZ DIOS.- Se da por iniciada la presente 
sesión reservada extraordinaria N° 09-2021, decimas sexta sesión virtual, siendo miércoles 31 
de marzo 2021, a las 11.05 de la mañana, damos pase al señor Secretario General para que de 
cuenta del quórum reglamentario. 

ABG.ALAN RAÚL HERRERA TORRES – JEFE DE LA OFICINA DE SECRETARIA 
GENERAL.- Muchas gracias señor presidente, muy buenos días con todos, tratándose de la 
sesión extraordinaria 9-2021, decima sexta sesión virtual, notificada en tiempo y modo oportuno, 
señor presidente paso a tomar lista para determinar el quórum reglamentario, previamente se 
deja constancia que la presente sesión es reservada de acuerdo al artículo 115 del Reglamento 
Interno del Concejo, concordante con el artículo 22 del estatuto social de la Caja Piura. 

Sr. Regidor Pierre Gabriel Gutiérrez Medina, se encuentra presente.  
Sra. Regidora Ingrid Milagros Wiesse León, se encuentra presente. 
Sr. Regidor Martín Parihuamán Aniceto, se encuentra presente. 
Srta. Regidora Heidy Gabriela Lozada Floriano, se encuentra presente. 
Sr. Regidor JhamerlyKeny Chero Chero, se encuentra presente. 
Sr. Regidor Luis Enrique Coronado Zapata, se encuentra presente. 
Sr. Regidor Daniel Alonso Verástegui Urbina, No se encuentra presente. 
Sr. Regidor Darwin Rubén Hernández Zeta, se encuentra presente. 
Sr. Regidor Miguel Ángel Lizama Zárate, se encuentra presente. 
Sr. Regidor José Luis Mejía De la Cruz, se encuentra presente. 
Sra. Regidora MarithaYessenia Roa Bobadilla, se encuentra presente. 
Sr. Regidor Víctor Francisco Castro Balcázar, se encuentra presente. 
Sr. Regidor Adolfo Alejandro Garay Castillo, se encuentra presente.  
Sr. Regidor DandyClover Pintado Morales, se encuentra presente.  
Sr. Regidor Víctor Hugo Reyes Peña, se encuentra presente. 
 

PRESIDENTE DE DEBATES ABG. JUAN JOSÉ DÍAZ DIOS.- Correcto, vamos a continuar, 
seguramente en algunos segundos se restablece la conexión con el regidor Verástegui, 
tratándose de una sesión extraordinaria no tenemos informes ni pedidos, vamos a pasar 
directamente a la Orden del Día, señor secretario general, sírvase para dar cuenta de agenda a 
tratar en la presente sesión. 

La presente sesión tiene la calidad de RESERVADA de acuerdo a lo establecido en el 
Artículo 107° del Reglamento Interno del Concejo Municipal concordante con el 
Artículo 22° del Estatuto Social de la Caja Piura. 


